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Eí.do do Piaui

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, às onze
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, Bárbara do
Firmino, B. Sá, Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius
Kalume, Doutor Thales Coelho, Doutor Vinicius, Elisângela Moura, Evaldo
Gomes, Fábio Novo, Franzé Silva, Gessivaldo lsaías, Gracinha Mâo Santa,
Gustavo Neiva, Hélio Rodrigues, João Mádison, Oliveira Neto, Simone
Pereira e Ziza Carvalho; ausentes os senhores deputados: Doutor Felipe
Sampaio, Francisco Limma, Georgiano Neto, Helio lsaías, Henrique Pires,
Marden Menezes, Rubens Vieira, Severo Eulálio e Warton Lacerda; e
justificada, a ausência do senhor d_eputado Doutor Helio; realizou-se a
NONAGESIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PnUí, presidida
sucessivamente pelos senhores deputados Franzé Silva e Evaldo Gomes;
e secretariada pelos senhores deputados. Gessivaldo lsaías e Simone
Pereira. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou a leitura da Ata da sessão
anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 02
(DUAS) MENSAGENS do Poder Executivo: de N' í50/23, encaminhando
Projeto de Lei de N" 68/23, que "lnstitui o Plano Plurianual - PPA, para o
quadriênio 2024-2027"; e de N" 151123, encaminhando Projeto de Lei de
N" 69/23, que "Estima a receita e fixa a despesa do Estado para o
exercício financeiro de 2024"; 03 FRÊS) PROJETOS DE LEI
ORDINÁRIA: de N" 295t23, de autoria do senhor deputado Marden
Menezes, que "lnsere no Calendário de Eventos Oficiais do Estado do
Piauí a Semana Estadual de Defesa e Promoção da Vida, a ser celebrada
na primeira semana de outubro de cada ano e o Dia Estadual do Nascituro
na data de 8 de outubro"; e de No 296123 e de N" 297123, de autoria do
senhor deputado Doutor Felipe Sampaio, os quais respectivamente:
"lnstitui o Dia Estadual dos Veteranos Militares da Polícia Militar e do Corpo
de Bombeiros Militar do Estado do Piauí"; e lnstitui o Dia Estadual dos
Veteranos da Polícia Civil do Estado do Piauí"; 02 (DOIS) OFíCIOS: de No
69/23 do lnstituto da Assistência à Saúde dos Servidores do Estado do
Piauí encaminhando prestação de contas referente aos meses de abril e
maio de 2023: e de No í2.665123 da Secretaria de Estado da Saúde do
Piauí em resposta a requerimento da senhora deputada Gracinha Mão
Santa, o qual solicita providências urgentes para o atendimento às
gestantes na Unidade lntegrada de Saúde do Mocambinho; e 06 (SEIS)
REQUERIMENTOS aprovados: cinco, de autoria do senhor deputado
Doutor Marcus Vinícius Kalume, os quais solicitam dos órgãos
competentes: implantação de base pré-moldada, reservatório e rede de
distribuição em poço já existente na localidade Massapê/Papagaio, situada
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no Distrito Amolar, município de Floriano; criação de casa de apoio para a
população LGBTQIA+ que vive em situação de vulnerabilidade social no
município de Floriano; perfuração e equipamento de 01 (um) poço tubular
profundo com base pré-moldado, na localidade Brejo Seco, município de
Rio Grande do Piauí; a perfuração e equipamento de 01 (um) poço tubular
profundo com base pré-moldado a ser interligado a reservatório já
existente, na localidade Assentamento Novo Santo Antônio no Distrito de
Amolar, município de Floriano; e um, de autoria do senhor deputado
Doutor Vinicius, o qual solicita realização de Sessão Solene em alusão ao
aniversário de 70 anos da Associação Piauiense de Combate ao Câncer
Alcenor Almeida, entidade mantenedora do Hospital São Marcos. ORDEM
DO DlA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. o senhor
deputado Evaldo Gomes anunciou a visita do presidente da Comissão
Parlamentar de lnquérito da Enel Distribuidora de Energia do Ceará,
deputado estadual Fernando Santana, próxima quarta-feira, para coletar
informações sobre a Comissão Parlamentar de lnquérito da Equatorial
Piauí. O senhor deputado Doutor Gi! Carlos parabenizou todos os
médicos piauienses pela passagem do dia desses profissionais. E

ressaltou a quantidade de médicos gue ocupam uma cadeira no
parlamento estadual e buscam melhorar o sistema de saúde pública e
suplementar. Por flm, fez um breve resumo histórico do desenvolvimento
da atividade médica nos diversos campos de atuação do conhecimento. O
senhor deputado Gessivaldo lsaías agradeceu ao senhor Govemador do
Estado do Piauí, RaÍael Fonteles, a sanção de uma lei de sua aúoria que institui o
Dia Estadual da Força Jovem Universal, que seÉ comemomdo no terceiro

domingo do mês de setembro. GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro
orador, o senhor deputado FÁB|O NOVO, anunciou a adesão da
senhora deputada Bárbara do Firmino à sua pré-candidatura à prefeitura
de Teresina. Afirmou que manteve uma relação de cordialidade com o
saudoso prefeito Firmino Filho, com o qual desenvolveu parcerias
administrativas e que buscará consolidar o apoio de lideranças de todas as
vertentes para o projeto de reconstrução da cidade de Teresina. Em
aparte, os senhores deputados: Doutor Gil Carlos, Evaldo Gomes, Franzé
Silva e Doutor Marcus Vinícius Kalume congratularam-se com o
parlamentar pela importante adesão. A segunda oradora a senhora
deputada GRACINHA UÃO SArufA, destacou a importância da cidade de
Pamaíba e de Simplício Dias para a irdependência do Brasil. Afirmou que o dia
dezenove de outubro tem como marca a declaração de independência feita
pelos piauienses no ano de mil oitocentos e vinte e dois. E lembrou os atos
de coragem dos piauienses, e disse que o piauiense é um povo com força,
a qual deve continuar a ser usada atualmente. Por fim, parabenizou a
população piauiense pela sua resiliência e determinação, e disse que é
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motivo de orgulho haver na história um povo destemido e lutador. O
brceiro e úJtimo orador, o senhor deputado DOUTOR MARCUS UNíOUS
KALUME regislrou a sua participação, ontem, no evento de comemoração do
sexagé§mo aniversário de instituição do Terceiro Batalhão da Polícia Militar do
Estado do Piauí, localizado na cidade de Floriano, em que foi homenageado como
amigo daquele Batalhão da Polícia Militar. lnformou, ainda, que apresentou
algumas proposiçÕes solicitando do Govemo do Estado do Piauía realização de
a@es concretas em prol da população de algumas comunklades da cidade de
Floriano, denúe otffas, citou a perfuração de poços fubulares. Em seguida, afirmou
que apresentou um projeto de lei que ins{itui a Semana Es{adual de
Corscientização e Prevenção ao HPV, visando à prevenção de milhares de
mulheres do câncer do colo de úero. Além disso, solicitou da Secráaria Estadual
de Saúde que institua um plano que o:ide do Acidente Vascular Cerebral no
âmbito do Estado do Piauí. Por fim, regisffou a passagem do Dia do Málico,
comemorado no dia dezoito de oúubro, bem como paraben2ou o povo do Estado
do Piauí pela passaçm do dia do Piauí, elebrado no dia dezenove de oúubro. O
senhor presidente da sessão, deputado Evaldo &mes, tambem regisfou a
passagem do Dia do Málico, comemorado no dia deoito de oúubro; e a
passagem do Dia do Piauí, festejado no dia dezenove de outubro. E, nada mais
havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, que, para
constar foi redigida e digitada a presente Ata a Coordenadoria de
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